



# 辽宁工业大学报

2018年7月10日  
主编：李文君

第182期(总第454期)  
E-mail:lgxbxx@lnut.edu.cn

本期四版  
国内统一刊号 CN21-0844 (G)  
数字版: http://www.lnut.edu.cn

## 我校2018届本科生毕业典礼隆重举行

本报讯(记者韩丽佳) 7月3日上午,我校2018届本科生毕业典礼在学校会堂隆重举行(见下图)。3678名毕业生迎来人生中神圣而又光荣的时刻。他们即将挥别母校,从新的起点扬帆起航、奔向远方。校党委书记王建中,校长佟绍成,校党委副书记刘春成,副校长李卫民、刘振安、谭文东、张广安及相关部门负责人,学院领导、老师,2018届毕业生、在校生代表参加了典礼。典礼由副校长谭文东主持。

毕业典礼在庄严的国歌声中拉开序幕。招生就业处处长刘铁铮宣布获得毕业证书学生名单;教务处处长王冬霞宣布获得学士学位学生名单;组织部部长秦洪伟宣布获得省优秀大学生党员学生名单;学生工作处处长佟会文宣布省、校优秀毕业生名单。校领导为毕业生代表颁发毕业证书、学位证书、荣誉证书。

毕业生代表管理学院李镇峰在典礼上发言,表达了对母校的感恩和不舍之情。在校生外国语学院肖禹妃代表全体在校生祝愿学长们今后工作顺利。

校长佟绍成在毕业典礼上致辞。他说,在这4年里,毕业生们在这个美丽的校园学习生活,用理想、智慧描绘未来与希望,用汗水、勤奋书写踏实与专注,用坚持、毅力诠释学习与创新,用团队精神传递快乐与成长。在毕业生当中,有577人获得了国家

级、省级奖学金,536人获得了市级、校级优秀学生干部荣誉称号,454人考取硕士研究生,其中有116名同学考入985、211重点高校,数量和质量均创历史新高;在毕业生中间,有在国内外科技竞赛中求新探异,崭露头角的“创新新秀”,有获得知名企业青睐的“技术达人”,有矢志创业,实现梦想的“创业之星”,有响应国家召唤,到西部、下基层建功立业的“热血青年”,更有许许多多由各位同学为主角书写的青春故事,校园传奇。

临别之际,他对大家提出3点希望:第一,要志存高远,勇于担当,无愧新时代;第二,要脚踏实地,精益求精,务实创新。第三,要不惧挫折,心怀感

恩,快乐度人生。最后,他祝愿2018届毕业生在新时代的征途上,不忘初心,大展宏图,青春无悔,鹏程万里!

典礼最后,2018届毕业生共同为母校敬赠一对福象,感谢所有领导老师的谆谆教导,感谢母校的精心培育。“一奇仍一偶,万象满乾坤”,愿这对福象,为母校带来吉人天象的祝福,与毕业生共同伴着母校走向更加辉煌的未来。校党委书记王建中代表学校接收纪念品。他感谢2018届毕业生送给母校的珍贵礼物,感谢2018届毕业生对母校的深深祝福!他代表学校希望2018届毕业生牢记“砺器悟道”的校训,希望毕业生们一路平安,前程似锦!



本报讯(许珈慧) 6月21日,辽宁省人才政策“进企业、进高校、进院所”集中宣讲会在我校召开。会议由省委组织部、省委宣传部、省教育厅、省科技厅和省人社厅等单位联合举办。我校校长佟绍成,党委副书记刘春成,副校长刘振安、谭文东,渤海大学副校长方鸿志,锦州医科大学副校长刘华,中共锦州市委组织部副部长赵继征,驻锦高校党委组织部、人事处、科技处负责同志,具体从事人才工作的同志及部分教师代表;锦州市及所辖各县(市、区)党委组织部从事人才工作的有关同志;锦州市属高校院所、重点园区、重点企业从事人才工作的有关同志和科研人员;省委宣传部、省教育厅、省科技厅、省人力资源社会保障厅相关处室熟悉政策的同志;辽宁省兴辽英才创新创业促进会等相关单位共计300余人参加了宣讲活动。

辽宁省人才政策宣讲团重点宣讲了《辽宁省人才服务全面振兴三年行动计划(2018~2020年)》及重大人才工程“兴辽英才计划”、人才评价激励、科技成果转化、人事管理制度改革等重要人才政策,并就在场人员关心关注的重点问题进行现场解答。

据了解,宣讲活动采取集中连片宣讲、重点单位宣讲等形式,在人才资源密集地区举办10场政策宣讲会。旨在传递省委、省政府高度重视人才工作的鲜明态度和求贤若渴、广纳天下人才的坚定决心,让用人单位和广大人才了解政策、知晓政策、用好政策。

## 辽宁省人才政策集中宣讲会在我校召开

## 省教育厅马克思主义学科专家组来我校督查

本报讯(王力尘) 6月26日,以沈阳师范大学马克思主义学院院长赵美艳为组长,省马克思主义理论学科硕士学位授权点调研督查工作专家组来我校开展现场调研。工作专家组由辽宁大学、沈阳师范大学、辽宁中医药大学、沈阳农业大学、沈阳建筑大学的马克思主义理论学科专家组成。我校党委副书记刘春成在会上表达了对工作专家组的欢迎和感谢,希望各位专家对我校马克思主义理论学科建设和发展多提宝贵意见和建议。研究生学院院长常国威、马克思主义学院领导班子成员及师生代表参会。

会前,校长佟绍成与调研督查工作组就我校马克思主义理论学科硕士学位建设情况进行了交流。

此次调研督查活动主要围绕我校马克思主义理论学科的建设情况、对办好思政课的支撑情况等展开。调研督查汇报会上,我校马克思主义学院院长艾志强就我校马克思主义理论学科硕士学位授权点建设的相关情况向专家组作了详细汇报。随后,举行师生座谈会。专家们就学科方向、师资队伍、管理制度、人才培养等马克思主义理论学科硕士学位授权点建设中的细节,与部分教师和研究生代表进行了交流。之后,专家们走进马克思主义学院研究生专业课课堂,观摩了课堂教学,调查了研究生教学的实际情况。调研督查结束后,专家组进行了评议与反馈,对我校马克思主义理论学科建设成果、人才培养质量以及管理制度建设等方面给予了肯定,也指出了师资队伍、学科特色等方面存在的不足,指出了改进方向。

此次调研督查工作,为进一步推动马克思主义理论学科建设和长远发展奠定了坚实的基础。

## 我校举行2018届年级理事聘任大会



本报讯(肖雪) 6月22日下午,我校在图书馆报告厅举行2018届年级理事聘任大会(见上图),校党委副书记刘春成,副校长刘振安、李卫民,原副校长王铁,以及锦州校友会副会长兼秘书长管理851班崔璞,沈阳校友会副会长管理971班胡本生,学校相关部门、学院师生代表参加本次活动。大会由校友工作办公室副主任、校友总会专职副秘书

长张利臣主持。大会第一项由校友总会副秘书长、校工会主席张宇宣读辽宁工业大学2018届年级理事名单。2018届年级理事秘书长、年级理事长、年级理事共252人,校领导分别为他们颁发聘书。受聘年级理事代表,本届年级理事秘书长李斌(汽服141班)代表2018届全体年级理事承诺:牢记母校赋予的使命,积

极促进校友与校友之间、校友与母校之间的沟通与合作,让母校能更加准确及时了解校友动态。在校生代表赖洪铮(建环161班)代表全体在校生发言,向即将离开母校的学长表达衷心的祝福,诚挚的感谢和依依不舍之情。各地校友会代表崔璞致辞,表达了对毕业生的祝福与期望,并欢迎广大毕业生加入到校友的行列中来。

副校长刘振安致辞,他说,毕业是人生长途的转折点,希望毕业生同学们在未来的生活和工作中,不忘初心,牢记使命,带着远大的理想在新时代,新使命和新征程中乘风破浪,勇往直前。他希望2018届的毕业生们能一如既往地关注母校的发展,母校也会与其同心协力,将辽工大人的优秀品德传承下去,将辽工大“砺器悟道”的校训精神发扬光大,共同描绘学校的美好蓝图。最后,他祝愿2018届毕业生在未来的道路上一路顺风,大展宏图,青春无悔。

责任编辑王宪隆